

Pivo teklo proudem a hořel náklad papíru

• Když z kabiny vyskakoval, už byla v plamenech • Škoda se vyšplhala na 1,9 milionu korun



Likvidace požáru. Oheň zachvátil kamion naložený lepenkou. Živel se podařilo hasičům zkrotit během hodiny. FOTO MARTIN TRÍSKALA

Černý den včera panoval na silnicích na Hranicku. V Bělottíně hořel nákladní vůz naložený lepenkou a na kruhovém objezdu u hranické Hypernovy se vysypal náklad kamionu, který převážel bedny s lahvovým pivem. Havárie se obešly bez zranění, škoda je téměř 1,9 milionu korun.

PAVEL HELÍSEK

Hranicko • V plamenech se ocitl včera asi tři čtvrtě hodiny před poled-

nem nákladní vůz Renault Magnum v Bělottíně na silnici směrem na Odry. „Ucítl jsem to na poslední chvíli. Stačil jsem jen vzít doklady a vyskočit ven. To už kolem kabiny šlehalo plameny,“ popsal dramatické okamžiky řidič vozidla.

K likvidaci ničivého živlu ihned vyrazili profesionální a dobrovolní hasiči z Hranic, Bělottína a Strážnice nad Ludinou. „Při příjezdu hasičů na místo již byla kabina vozu v plamenech. Odtud se oheň rozšířil na



Pěnivý potok. Na rondelu se vysypal z kamionu náklad lahví se zlatavým moken. Pivo teklo z místa havárie dolsova proudem. FOTO MARTIN TRÍSKALA

přívěs naložený papírem. Požár se podařilo uhasit do hodiny pomocí pěny,“ sdělila mluvčí hasičů Martina Pavlíčková.

Na místě nehody byl přítomen také zástupce přepravní společnosti, který zajistil přeložení zbylého nákladu. Škoda na návěsu dosáhla podle vyšetřovatele 150 tisíc korun, na nákladu asi 50 tisíc korun. Nejhůře dopadla kabina řidiče, jejíž oprava přijde na 1,5 milionu korun. „Příčina požáru je v šetření. S největší pravděpodobností

ho však způsobila technická závada na vozidle,“ dodala Pavlíčková.

O pár hodin později tekla proudem zlatý mok u kruhového objezdu vedle hranické Hypernovy, kde se vysypal z kamionu náklad lahvového piva. „Řidič kamionu měl špatně upevněný náklad. Při průjezdu pravotočivou zatáčkou tak došlo k jeho posunutí,“ uvedl pracovník skupiny dopravních nehod Zdeněk Mašláň. Podle něho se následně bedny s pivem vysypaly na travnatou plochu. „Rondel zůstal

i přes tuto nehodu nadále průjezdný. Havárie se bude řešit uložením blokové pokuty. Náklad se přeložil do náhradního vozu,“ dodal Mašláň. Škoda na návěsu byla vyčíslena na 50 tisíc korun, na nákladu pak na 130 tisíc korun.

V tomto místě se obdobné nehody stávají kamionům poměrně často. Shodou okolností zde již před časem pivo teklo, převrátila se zde nákladní vozidla převážející železná cvky, pře-kližku a jiné zboží.